

召陵区燕林苑小区

居民家水压低 影响生活质量

本报讯(记者 张玲玲)“水压低水流小,生活太不方便了。”近日,召陵区燕林苑小区的多位居民向本报反映。

关了增压泵 水流变细变小

燕林苑小区共14栋居民楼,目前约有700户居民。反映水压低水流小的住户,大部分住在5楼、6楼。

6月3日上午8点多,记者来到在燕林苑小区5号楼6楼张女士家中,张女士正在厨房给孙女做鸡蛋羹。

“用水高峰期家里没有水。所幸俺家没有学生,过了高峰期了再做饭。”张女士说,因为水压低水流小,三年前家里装了增压泵。如果不用增压泵,用水高峰期家里根本没水,平时水流也很小。

张女士关掉增压泵的开关,自来水管里的水流很快变细变小。“这一小盆水接满都

得半天。”张女士说。

用水高峰期 马桶都没法用

记者一提起水压低水流小问题,居民们大倒苦水。

“这几年真是饱受煎熬,用水高峰期做不了饭,只能等人家吃过饭了再慢慢接水做饭。晚上洗不了澡,只能等半夜了人家都睡了再洗。用水高峰期,不仅热水器上不了水,连马桶都冲不了。”居民刘先生叹着气说。

“之前俺家的热水器老是打不开,家人都以为是热水器的质量问题,又买了一台新的,结果还是不能用,后来才知道是因为水压低。没办法,总得用热水吧,俺也装了增压泵。前段时间用坏了一个,几天前又装了一个新的。”家住5楼的居民范金波说,“以前儿子下午6点多下班,回家就赶紧洗澡,因为用水高峰期俺

家没水。现在他8点多下班,回家洗澡洗不成,得等到半夜,因为这天天烦得不得了。”

有的4楼住户,也表示在用水高峰期无法使用热水器。

供水公司:小区在管网末端

“我们接到过该小区居民反映水压低的电话。”漯河银河水务公司客服部负责人陈先生说,公司供水管网的干管呈枝状,小区位于供水管网末端,所以水压偏低。另外,开发商建设小区时铺设的供水管道太细。他们已经向有关部门递交了主管网环状改造的申请。申请通过、施工改造后,小区水压低的情况会改善。

小区供水管道太细的问题如何解决?“供水管道改造涉及费用问题。这笔费用需要小区居民协商解决。”陈先生说,目前他们只能在可控范围内增加水压。

辅警救助晕倒男子

本报讯(记者 王培)6月3日晚,网友“小曼”在微信朋友圈发了条消息:“今天一个人在街头晕倒了,几名辅警又是撑伞遮阳又是打急救电话,忙了半天。这一幕太暖心了。”

6月4日,记者联系了网友“小曼”李女士。

李女士告诉记者,6月3日下午,路过市区人民路汽车站附近时,看到几名辅警救助一名晕

倒的男子。

街头救助男子的辅警,是市交警支队秩序管理示范大队的。辅警周凤帆说,当天下午4点30分左右,一名男子晕倒在百汇步行街街门口,他迅速上前查看并叫来同事帮忙。

医护人员赶到后,几名辅警又帮忙将男子抬上救护车。

“我感觉他们特别有爱心。”李女士说。

民警帮贫困户收麦

□本报记者 王培 杨旭

6月5日,临颍县公安局巨陵派出所所长张广竣,带领包村辅警李青芝、刘德辉、李荣祥、李想来到大段村,帮助贫困户抢收麦子。

这样的事,张广竣已经做了

三年。三年前,张广竣与大段村贫困户段老汉结了对子,建立了长期帮扶关系。他通过每月的入户走访,了解段老汉遇到的实际困难,及时帮其解决问题。

“俺真是很感谢他们。”看着小麦都装进了粮袋,段老汉脸上露出了笑容。

“老凤祥”助力高考中考 千套“中华铅笔”免费送



又到一年毕业季。为助力广大考生,6月5日起,漯河老凤祥五家连锁银楼携手老凤祥公司旗下“中华铅笔”,向广大高考、中考考生免费赠送一千套中华牌“跃龙门”系列考试专用笔。

“为金榜题名送上美好祝愿,助莘莘学子成就中华英才。”“老凤祥”和“中华”将在火热考试季为高考、中考学子送上美好的祝福,预祝金榜题名、实现梦想。

凡我市高考、中考考生,均可凭准考证或者本人学生证,到我市各老凤祥连锁银楼,免费领取中华牌“跃龙门”考试专用笔一套。每证限领一套,全市共发放一千套,赠完即止。

中华牌考试铅笔是中国第一铅笔有限公司专门为考生开发的2B涂卡考试专用铅笔,其铅芯经过复杂的工艺匠心制作,五大物理指标均达到或超过《考试用铅笔和涂卡专用笔》标准,电脑

辨识度达100%,是广大考生能放心使用的2B涂卡考试铅笔。

此次赠送的“跃龙门”系列考试专用笔,笔身上端印有红色鱼鳞花纹,寓意“鲤鱼跃龙门”,笔身正中打有“金榜题名”四字,祝福考生榜上有名。此款考试专用笔的设计,还鼓舞莘莘学子奋发向上、挑战自我,以积极乐观心态迎接人生考验。“人生没有白写的字”。承载无数考生梦想的中华考试专用铅笔,不仅记录下特殊的日子里的不懈努力,也将成为他们的纪念与收藏。

恰逢171周年华诞的老凤祥,为中考、高考学子加油助威,既体现了民族品牌的社会责任和价值取向,也呼应了年轻人和新生代消费者的情感诉求。

老凤祥珠宝和中华铅笔,前者为年轻人的生活增光添彩、锦上添花,后者让年轻人带着浓浓的中华情,书写金色人生。

陈勇超

图片新闻

→6月5日傍晚,市区迎来一场大雨,带来清凉,消暑降温。

本报记者 杨光摄



←6月5日,市残联和源汇区残联组织带领贫困残疾人和残疾人家属走进市城市展示馆,了解我市深厚历史文化和经济社会发展成就。

本报记者 杨淇摄

进小区偷电瓶被当场抓获

本报讯(记者 王辉)6月2日晚上,市区交通路南段一小区进贼了:一名男子在小区里偷了十几个电动车电瓶。所幸,小偷被居民当场抓获。

6月2日晚上8点多,小区居民田女士回到家中,把电动车停在楼道里。“我进屋没几分钟就出来了。一推电动车,感觉咋这么轻呢?再一看,电瓶不见了。”田女士说,她赶紧喊丈夫出来找。

这时候,田女士夫妇看见

电梯正从8楼往下面下。“小偷会不会在电梯里?”田女士夫妇就在电梯口等。电梯门打开后,是一名20多岁的男子。夫妻俩见他有点脸生,就问他干啥哩。男子说,他是来找人的。“你找几楼的人,叫啥名字?”夫妻俩追问。男子说,找8楼的某某。

“八楼没有这个人!你到底是干啥的?”夫妻俩见其形迹可疑,赶紧喊左邻右舍的人出来。邻居们围住那名男子,

还有人还拨打了110报警。

市公安局干河陈分局干河陈警务队民警赶到后,男子承认他偷了田女士的电动车电瓶。随后,民警发现楼下有该男子的一辆电动三轮车。三轮车里有一个编织袋,里面是该男子在小区里偷的12个电动车电瓶。

经查,该男子没有正当职业,好吃懒做,专偷电动车电瓶。目前,案件的后续工作仍在进行之中。